
甘肃高一地理期末考试（2022年下学期）带答案与解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读图“人口出生率和死亡率统计图”（甲、乙、丙、丁表示不同的国家），完成下面小题。

【1】人口出生率高、死亡率高、自然增长率低的国家是（ ）
A. 甲 B. 乙 C. 丙 D. 丁
【2】容易出现人口老龄化的国家是（ ）
A. 甲 B. 乙 C. 丙 D. 丁

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据下表，完成下列各题。

【1】北京市常住人口快速增长的主要原因是
A. 人口自然增长率高 B. 大量外来人口迁入
C. 人口平均寿命延长 D. 自然资源丰富
【2】依据专家分析，北京市
A. 环境承载力为2300万人 B. 人口合理容量为3000万人
C. 环境承载力为1961万人 D. 人口合理容量为2300万人

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
制约环境人口容量的首要因素是

A. 资源 B. 科技 C. 消费水平 D. 商品经济的发展

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为某城市三种行业付租能力随距离变化示意图，该城市规模扩大和地价上涨将导致（　

　）

A. ①、③的用地面积缩小，②的用地面积扩大
B. ①、②的用地面积缩小，③的用地面积扩大
C. ①、②、③的用地面积均扩大，①扩大得最多
D. ①、②的用地面积扩大，部分③用地转变为②

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


